

Cjenik društva IMPULS-LEASING d.o.o.

IMPULS-LEASING društvo s ograničenom odgovornošću za leasing, Zagreb, Velimira Škorpika 24/I, MBS: 080575661, OIB: 65918029671 (u daljnjem tekstu također: Društvo ili IL), donosi ovime temeljem odredbe članka 8. st. 4. Pravilnika o sadržaju i obliku ugovora o leasingu te metodologiji izračuna efektivne kamatne stope ("Narodne novine" broj 66/2014 i 86/2018) sljedeći Cjenik društva IMPULS-LEASING d.o.o., kojim se utvrđuju određene naknade i troškovi prema vrstama radnji, usluga i iznosima za koje može teretiti primatelja leasinga, a koje naplaćuje u vezi s određenim radnjama uz ugovore o leasingu u kojima Društvo ima svojstvo davatelja leasinga, osim na ugovore o financijskom leasingu s potrošačima:

VRSTA RADNJE ILI TROŠKA KOJA SE ZARAČUNAVA ILI NADOKNAĐUJE	IZNOS/VISINA/OPIS NAKNADE ILI TROŠKA U EUR ILI %	IZNOS/VISINA/OPIS NAKNADE ILI TROŠKA U HRK ***** ILI %
Troškovi obrade Ugovora	Do 2,75% netto novonabavne vrijednosti Objekta leasinga	Do 2,75% netto novonabavne vrijednosti Objekta leasinga
Naknada za sudjelovanje u prekršajnim i drugim sudskim i upravnim postupcima		
Sudjelovanje društva IMPULS-LEASING d.o.o. u sudskim, upravnim i drugim postupcima, a koji su pokrenuti uslijed ponašanja ili propusta Primatelja leasinga u vezi s Ugovorom ili radi namirenja tražbine iz Ugovora	Preračunati odvjetnički troškovi za zastupanje IL-a sukladno Odvjetničkoj tarifi, sudske pristojbe i drugi troškovi poduzimanja radnji u postupku (troškovi dostave, vještačenja i sl.), naknade plaćene FINA-i u vezi s provedbom ovrhe na novčanim sredstvima	Preračunati odvjetnički troškovi za zastupanje IL-a sukladno Odvjetničkoj tarifi, sudske pristojbe i drugi troškovi poduzimanja radnji u postupku (troškovi dostave, vještačenja i sl.), naknade plaćene FINA-i u vezi s provedbom ovrhe na novčanim sredstvima
Naknade u slučaju izmjene Ugovora		
Naknada za izdavanje druge i svake daljnje neobvezujuće ponude za prijevremeni prestanak Ugovora (operativni leasing)/prijevremeni otkup objekta leasinga (financijski leasing) - po svakom ugovoru o leasingu za kojega je izdana takva ponuda	6,64 EUR	50,00 HRK
Naknada za izmjenu Ugovora tijekom trajanja leasinga na zahtjev Primatelja leasinga ili uslijed nepridržavanja odredbi Ugovora (npr. promjena instrumenta osiguranja, promjena jamaca/sudužnika, promjena imena, naziva) - bez reprograma plana otplate – po svakom ugovoru o leasingu	66,36 EUR	500,00 HRK

Naknada za izmjenu Ugovora tijekom trajanja leasinga na zahtjev Primatelja leasinga ili uslijed nepridržavanja odredbi Ugovora (npr. naknada za produženje ugovora, za promjenu dinamike plaćanja naknade za leasing i sl.) - s reprogramom plana otplate – po svakom ugovoru o leasingu	0,00 EUR	0,00 HRK
Naknade vezane za prestanak Ugovora		
Naknada za radnje u svrhu odjave objekta leasinga pri nadležnom tijelu (ne obračunava se ukoliko Primatelj leasinga sam obavi navedenu aktivnost)	26,54 EUR + pristojbe i izdaci za stvarne troškove	200,00 HRK + pristojbe i izdaci za stvarne troškove
U slučaju raskida Ugovora, naknada štete zbog nedostizanja ugovorenog trajanja Ugovora	3% u trenutku raskida Ugovora još nenamirene vrijednosti po Ugovoru / nedospjelog iznosa financiranja	3% u trenutku raskida Ugovora još nenamirene vrijednosti po Ugovoru / nedospjelog iznosa financiranja
Troškovi oduzimanja, skladištenja i prodaje objekta netto		
Trošak oduzimanja osobnog automobila, teretnih vozila do 3,5 t	po računu pružatelja usluge - max. 530,89 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 4.000,00 HRK*
Trošak oduzimanja teretnog vozila iznad 3,5 t	po računu pružatelja usluge - max. 597,25 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 4.500,00 HRK*
Trošak oduzimanja plovila	po računu pružatelja usluge - max. 1.459,95 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 11.000,00 HRK*
Trošak procjene objekta leasinga netto od strane ovlaštenog procjenitelja (ovisno o objektu leasinga)	po računu procjenitelja, a ne manje od 66,36 EUR	po računu procjenitelja, a ne manje od 500,00 HRK
Trošak skladištenja osobnog automobila	po računu pružatelja usluge - max. 729,98 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 5.500,00 HRK*
Trošak skladištenja teretnog vozila ili prikolice do 2,5 t	po računu pružatelja usluge - max. 995,42 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 7.500,00 HRK*
Trošak skladištenja teretnog vozila ili prikolice iznad 2,5 t	po računu pružatelja usluge - max. 995,42 EUR*	po računu pružatelja usluge - max. 7.500,00 HRK*
Trošak skladištenja plovila	po cjeniku marine u kojoj se plovilo nalazi na vezu	po cjeniku marine u kojoj se plovilo nalazi na vezu
Trošak provizije netto za prodaju objekta leasinga	Sukladno ugovoru o poslovnoj suradnji max. 4% od netto iznosa prodaje	Sukladno ugovoru o poslovnoj suradnji max. 4% od netto iznosa prodaje
Trošak kemijskog čišćenja vozila	66,36 EUR*	500,00 HRK*
Trošak pranja vozila	Stvarni trošak	Stvarni trošak
Trošak smještaja, cestarine, goriva, transporta objekta leasinga i sl.*	Stvarni trošak	Stvarni trošak
Troškovi u vezi s namirenjem tražbine		
Trošak namirenja dospjelih tražbina putem ovlaštenog nalogoprimatelja izvan ovršnog postupka pred sudom, javnim bilježnikom, FINA-om ili poslodavcem/isplatiteljem stalnog primanja ovršenika **	Preračunati troškovi nalogoprimatelja max. 252,17 EUR*	Preračunati troškovi nalogoprimatelja max. 1.900,00 HRK*
Naknada za prefakturiranje/uslugu namirenja obveze		
Naknada za sklapanje ugovora o osiguranju koji je propustio zaključiti primatelj leasinga	13,27 EUR	100,00 HRK

Naknada za uslugu preuzimanja ili namirenja obveze – prefakturiranje troškova (kao što su primjerice trošak namirenja tražbina, skladištenja, smještaja, čuvanja, ležarina, parkirališnih ili sličnih ugovornih kazni, troškova parkiranja i/ili odvoza objekta leasinga s javne površine i sl., osim za troškove navedene u prethodnoj točki i poreza na cestovna motorna vozila)	3,98 EUR	30,00 HRK
Druge naknade		
Naknada za obradu šteta na objektu leasinga	26,54 EUR	200,00 HRK
Naknada za troškove 1. Opomene o nepodmirenim obvezama	9,95 EUR	75,00 HRK
- obračunavaju se u slučaju kašnjenja u plaćanju dospjelih obveza više od 4 dana od dospijeca te čiji je iznos veći od pola iznosa rate/obroka po Ugovoru***, ****		
Naknada za troškove 2. Opomene o nepodmirenim obvezama	9,95 EUR	75,00 HRK
- obračunavaju se u slučaju kašnjenja u plaćanju dospjelih obveza više od 18 dana od dospijeca te čiji je iznos veći od pola iznosa rate/obroka po Ugovoru***, ****		
Naknada za troškove 3. Opomene pred raskid ugovora o leasingu	19,91 EUR	150,00 HRK
- kod ugovora s mjesečnim plaćanjem rata/obroka obračunava se u slučaju kašnjenja u plaćanju dospjelih obveza, kada je njihov iznos veći od 1,8 iznosa rate/obroka po Ugovoru***, ****		
- kod ugovora kod kojih nije ugovoreno mjesečno plaćanje rata/obroka, obračunava se u slučaju kada je dospjela obveza starija od 33 dana, te iznosi više od pola rate/obroka po Ugovoru***, ****		
Naknada za troškove opomene u slučaju nedostavljanja ugovorne dokumentacije		
Slanje 1. opomene***	6,64 EUR	50,00 HRK
Slanje 2. opomene***	13,27 EUR	100,00 HRK
Slanje 2. opomene za nedostavljanje dokumentacije o obnovi registracije***	19,91 EUR	150,00 HRK
Interkalarne kamate (samo za ugovore o financijskom leasingu)	sukladno Ugovoru	sukladno Ugovoru
Naknada za uslugu registracije / Naknada za izdavanje punomoći za registraciju	13,27 EUR	100,00 HRK

* Ako su Društvu za navedenu radnju i pruženu uslugu zaračunati troškovi viši od onih prikazanih u ovom cjeniku, Primatelju leasinga će se zaračunati troškovi koji su u tu svrhu stvarno zaračunati Društvu od strane poduzetnika koji je poduzeo radnju ili uslugu.

** Troškovi u vezi s namirenjem tražbine ne obuhvaćaju naknadu sudskih i javnobilježničkih troškova, pristojbi i nagrada, odvjetničkih troškova i nagrada, naknada Financijskoj agenciji ili

drugom nadležnom tijelu ili osobi kod koje se provodi određena radnja u svrhu namirenja tražbine. Također nisu obuhvaćeni troškovi i naknade u vezi s pribavljanjem podataka o imovini koja može biti predmet ovrhe ili osiguranja tražbine. Svi ovi troškovi posebno će se obračunati.

*** Ne odnosi se na primatelja leasinga koji ima svojstvo potrošača po vrijedećim propisima.

**** Za dospjelu nepodmirenu tražbinu opomene se obračunavaju posljednjeg radnog dana u mjesecu, te posljednjeg radnog dana prije dospjeća mjesečne rate/mjesečnog obroka. Za jedan te isti nepodmireni dospjeli dug, ili njezin dio, moguće je izdati više opomena.

***** Iznosi sadržani u ovom cjeniku koji su izraženi u kunama (HRK) predstavljaju protuvrijednost iznosa naknade, odnosno troška iz ovog cjenika izraženog u euru (EUR) na način, da je iznos u euru (EUR) izračunat iz odgovarajućeg iznosa u kunama (HRK) primjenom fiksnog tečaja konverzije od 1,00 euro (EUR) = 7,53450 kuna (HRK) sukladno čl. 5. st. 1. Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (Narodne novine br. 57/2022 i 88/2022 – u daljnjem tekstu također: Zakon) i toč. II. podtč. 2. Odluke o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (Narodne novine br. 85/2022 – u daljnjem tekstu također: Odluka), a u svrhu dvojnog iskazivanja u smislu čl. 3. tč. 9. Zakona u razdoblju određenom čl. 43. st. 1. Zakona i toč. II. podtč. 4. Odluke, sve prethodno pozivom na odredbu čl. 47. st. 3. Zakona. Neovisno o dvojnog iskazivanju iznosa sve naknade i troškovi koje društvo IMPULS-LEASING d.o.o. sukladno ovom cjeniku naplaćuje u vezi s određenim radnjama uz ugovore o leasingu u kojima ono ima svojstvo davatelja leasinga, obračunavaju se i naplaćuju u eurima (EUR).

Sve naknade su izražene u netto iznosu, bez poreza na dodanu vrijednost, koji će se obračunati prilikom izdavanja računa.

IL ima pravo obračunati i druge troškove, koji nisu navedeni u ovom cjeniku, ako oni nisu bili poznati u trenutku njegovog donošenja, a nastali su kasnije.

Pojmovi korišteni u ovom cjeniku definirani su u općim uvjetima poslovanja Društva za zaključenje onih vrsta ugovora o leasingu, na koje se ovaj cjenik odnosi.

Ovaj cjenik se primjenjuje od 01. siječnja 2023.

IMPULS-LEASING d.o.o.,
Zagreb, Velimira Škorpika 24/1